
№ крок 2023

Тема Рослинна клітина

Текст завдання У однодольних рослин кінцеві продукти метаболізму часто представлені багатьма голчастими кристалами оксалату 

кальцію, зібраними у пачки. Назвіть ці структури

правильна відповідь Рафіди

B Друзи

C Двійникові кристали

D Стилоїли

E Кристалічний пісок

№ крок 2023

Тема Морфологія і анатомія вегетативних органів

Текст завдання Якщо у кожному вузлі стебла знаходяться більше двух листків, як називається таке листорозташувания?

правильна відповідь Мутовчасте 

B Моноподіальне

C Спіральне

D Супротивне

E Симподіальне

№ крок 2023

Тема Рослинні тканини

Текст завдання Фелоген утворюється з перициклу або основної тканини, що набуває меристематичної активності. До якого типу тканин 

відноситься фелоген?

правильна відповідь Твірна

B Провідна 

C Механічна 

D Видільна

E Покривна

№ крок 2023

Тема Генеративні органи

Текст завдання

Вперше подвійне запліднення описав український вчений Навашин С. Г. У процесі запліднення один спермій зливається з 

центральним ядром зародкового мішка. З якою структурою зливається другий спермій?

правильна відповідь Яйцеклітиною 



B Синергідами

C Халазою

D Антиподами

E Нуцелусом

№ крок 2023

Тема Морфологія і анатомія вегетативних органів

Текст завдання У барбарису звичайного утворюються колючки, які є видозмінами якої структури?

правильна відповідь Листків

B Черешків 

C Рахісів 

D Стебел

E Прилистків 

№ крок 2023

Тема Систематика рослин

Текст завдання Промисловим джерелом рутину і кверцетину є квітки рослини з родини Fаbасеае. Назвіть ці квітки.

правильна відповідь Софора японська

B Робінія псевдоакація 

C Астрагал густогалузисгий 

D Карагана дерев’яниста

E Акація срібляста 

№ крок 2023

Тема Морфологія і анатомія вегетативних органів

Текст завдання У листках досліджуваної рослини по центру проходить чітко виражена головна жилка, від якої рівномірно від-

ходять бічні жилки. Назвіть такий вид жилкування.

правильна відповідь Перисте

B Пальчасте 

C Паралельне

D Дихотомічне 

E Дугове

№ крок 2023

Тема Рослинні тканини

Текст завдання Які структури забезпечують транс-порт продуктів фотосинтезу?



правильна відповідь Ситовидні трубки

B Луб’яні волокна 

C Трахеїди

D Судини 

E Паренхіма

№ крок 2023

Тема Генеративні органи

Текст завдання Які частини в будові квітки мають стеблове походження?

правильна відповідь Квітконіжка та квітколоже

B Чашечки та віночок 

C Чашечки та тичинки 

D Квітколоже та оцвітина 

E Тичинки та маточки

№ крок 2023

Тема Систематика рослин

Текст завдання Плодове тіло досліджуваного гриба складається з ніжки, шапочки, пластинчастого гіменофора. До якого класу належить 

цей гриб?

правильна відповідь Базидіоміцети

B Ооміцети

C Аскоміцети

D Дейтероміцети

E Зигоміцети

№ крок 2023

Тема Морфологія і анатомія вегетативних органів

Текст завдання Вегетативний орган має верхівковий ріст, зона росту не вкрита кореневим чохликом, на ньому в певному порядку

розташовані бруньки та листя. Як називається цей вегетативний орган?

правильна відповідь Стебло

B Корінь

C Лист

D Брунька

E Черешок

№ крок 2023



Тема Рослинна клітина

Текст завдання З накопиченням якої речовини в клітинних оболонках повязане їх скорковіння?

правильна відповідь Суберину

B Мінеральних солей

C Целюлози

D Лігніну

E Кутину

№ крок 2023

Тема Систематика рослин

Текст завдання Плоди чорниці використовуються у разі шлункових захворювань, а також вживаються в їжу, як джерело вітамінів. Укажіть, 

до якої родини відноситься ця рослина?

правильна відповідь Ericacea

B Solanaceae

C Apiaceae

D Lamiaceae

E Scrophulariaceae

№ крок 2023

Тема Рослинна клітина

Текст завдання У заболоченій місцевості студенти зібрали Sphagnum palustre і виявили стебло без ризоїдів з спірально-черепитчастими

листками. На верхівках пагонів розташовувались архегонії, а між листками бічних гілочок - антеридії. Як можна назвати це

покоління рослини?

правильна відповідь Однодомним гаметофітом

B Дводомним гаметофітом

C Спорогоном

D Протонемою

E Спорофітом

№ крок 2017

Тема Насінні рослини.

Текст завдання Дослiджувана рослина має кореневище, великi перисторозсiченi листки, на нижнiй сторонi яких розташованi спорангiї, що

зiбранi у соруси. Це дає пiдставу вiднести рослину до вiддiлу:

правильна відповідь Polypodiophyta

B Pinophyta



C Magnoliophyta

D Equisetophyta

E Lycopodiophyta

№ крок 2017

Тема Рослинні клітини і тканини

Текст завдання При вивченнi рослинної клiтини за допомогою електронного мiкроскопа виявлено, що цитоплазму вiд клiтинної оболонки

вiддiляє така структура:

правильна відповідь Плазмалема

B Тонопласт

C Гiалоплазма

D Ендоплазматична сiтка

E Ядерна оболонка

№ крок 2017

Тема Рослинні клітини і тканини

Текст завдання При мiкроскопiчному дослiдженнi листа на поверхнi епiдерми виявлений товстий шар жироподiбної речовини:

правильна відповідь Кутину

B Суберину

C Кремнезему

D Лiгнiну

E Хiтину

№ крок 2017

Тема Рослинні клітини і тканини

Текст завдання В деревинi сосни ефiрнi олiї накопичуються в ходах, якi зсередини висланi шаром секреторних клiтин. Такi структури:

правильна відповідь Схiзогеннi вмiстища

B Членистi молочники

C Нечленистi молочники

D Лiзигеннi вмiстища

E Залозки

№ крок 2017

Тема Морфологія  вегетативних  і генеративних органів.



Текст завдання Пагони хмелю обвиваються навколо опори i пiднiмаються вгору, тобто вони:

правильна відповідь Виткi

B Лежачi

C Прямостоячi

D Чiпкi

E Повзучi

№ крок 2017

Тема Насінні рослини.

Текст завдання Якому лiкарському виду родини Вересковi належать листя з наступними морфологiчними ознаками: короткочерешковi,

довгастолiнiйнi, з завернутими донизу краями, зверху - шкiрястi, блискучi, буровато-зеленi, знизу - рудоповстянi?

правильна відповідь Багно звичайне

B Мучниця звичайна

C Журавлина болотна

D Чорниця звичайна

E Брусниця звичайна

№ крок 2017

Тема Анатомія вегетативних органів

Текст завдання На  зрiзi  кореня  Helianthus  annuus виявлена вторинна пучкова будова. Це означає, що зрiз зроблено в зонi:

правильна відповідь Укрiплення та проведення 

B Росту та розтягнення

C Всмоктування

D Клiтинного подiлу

E Кореневого чохлику

№ крок 2017

Тема Рослинні клітини і тканини

Текст завдання При мiкроскопiчному дослiдженнi виявлена тканина, що складається з прозорих клiтин з потовщеними зовнiшнiми

кутинiзованими клiтинними стiнками, продихами, трихомами. Ця тканина:

правильна відповідь Епiдерма

B Перидерма

C Кiрка



D Ризодерма

E Веламен

№ крок 2017

Тема Насінні рослини.

Текст завдання При дослiдженнi п’яти гербарних зразкiв лiкарських рослин було визначено, що одне з них вiдноситься до сiмейства

Brassicaceae , а саме:

правильна відповідь Erysimum canescens

B Rosa canina

C Arctostaphylos uvaursi

D Urtica dioica

E Polygonatum aviculare

№ крок 2017

Тема Морфологія  вегетативних  і генеративних органів.

Текст завдання Якi з перерахованих плодiв НЕ НАЛЕЖАТЬ до ценокарпних?

правильна відповідь Бiб

B Ягода

C Гесперидiй

D Яблуко

E Стручок

№ крок 2017

Тема Рослинні клітини і тканини

Текст завдання У листку кропиви дводомної визначенi жалкi багатоклiтиннi волоски. Це є:

правильна відповідь Емергенцi

B Простi волоски

C Канальцi

D Залозки

E Сочевички

№ крок 2017

Тема Анатомія вегетативних органів

Текст завдання Вторинна анатомiчна будова кореня у двосiм’ядольних рослин знаходиться в зонi:

правильна відповідь Укрiплення

B Кореневого чохлика



C Подiлу

D Всисання

E Розтягування i диференцiацiї

№ крок 2017

Тема Морфологія  вегетативних  і генеративних органів.

Текст завдання Студент отримав завдання встановити, якi додатковi функцiї кореня пов’язанi з накопиченням поживних речовин.

Визначте, якi саме:

правильна відповідь Утворення коренеплодiв, коренебульб

B Дихання

C Первинний синтез органiчних речовин

D Пiдтримання положення рослини у просторi

E Симбiоз кореня з водоростями

№ крок 2017

Тема  

Текст завдання Серед запропонованих рослин необхiдно вибрати ту, що має дрiбнi двостатевi асиметричнi квiтки, зiбранi в дихазiї, що

утворюють щитковидну волоть. Це:

правильна відповідь Valeriana officinalis

B Bidens tripartita

C Linum usitatissimum

D Acorus calamus

E Sanguisorba officinalis

№ крок 2017

Тема Насінні рослини.

Текст завдання У якої рослини з родини Айстровi  всi квiтки зигоморфнi, язичковi, двостатевi, жовтого кольору?

правильна відповідь Taraxacum officialis

B Achillea millefolium

C Bidens tripartita

D Echinacea purpurea

E Centaurea cyanus

№ крок 2017

Тема Рослинні клітини і тканини



Текст завдання На рiзних частинах квiтки виявлено екзогеннi багатоклiтиннi секреторнi структури, якi виробляють цукристi речовини. Це:

правильна відповідь Нектарники

B Гiдатоди

C Залозистi волоски

D Залозки

E Емергенцi

№ крок 2017

Тема Анатомія вегетативних органів

Текст завдання При мiкроскопiчному дослiдженнi кореневища виявили тканину, яка НЕ ЗУСТРIЧАЄТЬСЯ у коренi, а саме:

правильна відповідь Серцевина

B Перидерма

C Паренхiма кори

D Луб

E Деревина

№ крок 2017

Тема Насінні рослини.

Текст завдання Представник родини вересовi - вiчнозелена рослина. Це:

правильна відповідь Брусниця звичайна

B Звiробiй звичайний

C Чорниця звичайна

D Гiрчиця сарептська

E Жовтушник розлогий

№ крок 2017

Тема Морфологія  вегетативних  і генеративних органів.

Текст завдання Плоди селерових мiстять ефiрноолiйнi канальцi i можуть розпадатися на два напiвплодики. Цей плiд:

правильна відповідь Двомерикарпiй

B Горiх

C Коробочка

D Гесперидiй

E Стручечок



№ крок 2017

Тема Насінні рослини.

Текст завдання Плiд горобини звичайної вiдносять до ценокарпних соковитих i називають:

правильна відповідь Ягодоподiбне яблуко

B Кiстянкоподiбне яблуко

C Суха однокiстянка

D Соковита однокiстянка

E Ценокарпна ягода

№ крок 2017

Тема Насінні рослини.

Текст завдання Серед вказаних видiв плiд стручок має:

правильна відповідь Erysimum canescens

B Papaver somniferum

C Polygonum aviculare

D Oxycoccus palustris

E Taraxacum officinale

№ крок 2007, 2008, 2009, 2010, 2011, 2012

Тема Анатомія вегетативних органів

Текст завдання При мiкроскопiчному дослiдженнi первинної кори кореня у всиснiй зонi виявлено, що основну її масу складає

багатошарова жива пухка паренхiма з крохмальними зернами. Це:

правильна відповідь Мезодерма

B Ендодерма

C Екзодерма

D Коленхiма

E Фелоген

№ крок 2007

Тема Рослинні клітини і тканини

Текст завдання При транспортi деяких речовин вiдбувається використання метаболiчної енергiї (енергiї АТФ). Цим процесом є:

правильна відповідь Активний транспорт 

B Проста дифузiя

C Фiльтрацiя



D Осмос

E Полегшена дифузiя

№ крок 2007

Тема Рослинні клітини і тканини

Текст завдання Встановлено, що синє-фiолетове забарвлення пелюсток дослiдженої рослини змiнюється до рожевого чи блiдо-рожевого у

залежностi вiд pH  клiтинного соку вакуолей, що зумовлено наявнiстю:

правильна відповідь Антоцiанiв

B Каротинiв

C Ксантофiлiв

D Фiкобiлiнiв

E Хлорофiлiв

№ крок 2007

Тема Огляд нижчих фототрофів, грибів, вищих спорових рослин

Текст завдання Дослiджувана рослина має кореневище, великi перисторозсiченi листки, на нижньому боцi яких розташованi спорангiї, що

зiбранi в соруси. Це дає пiдставу вiднести рослину до вiддiлу:

правильна відповідь P olypodiophyta

B P inophyta

C M agnoliophyta

D Equisetophyta

E Lycopodiophyta

№ крок 2007, 2009

Тема Рослинні клітини і тканини

Текст завдання В результатi обробки рослинного мiкропрепарату розчином III оболонки клiтин забарвилися у рожевий колiр, що свiдчить

про наявнiсть в них:

правильна відповідь Суберину

B Целюлози

C Лiгнiну

D Пектину

E Гемiцелюлози

№ крок 2007, 2011

Тема Морфологія  вегетативних  і генеративних органів.



Текст завдання В листках дослiджуваної рослини по центру проходить чiтко виражена головна жилка, вiд якої рiвномiрно вiдходять бiчнi

жилки. Яке це жилкування?

правильна відповідь Перисте

B Пальчасте

C Дугове

D Паралельне

E Дихотомiчне

№ крок 2007

Тема Морфологія  вегетативних  і генеративних органів. 

Текст завдання При встановленнi типу плода Hypericum perforatum вiдзначено: плiд цiльнокарпний, сухий, розкривається стулками i

мiстить велику кiлькiсть насiння. Отже, плодом H ypericum  perf oratum є:

правильна відповідь Коробочка

B Багатолистiвка

C Листiвка

D Ценобiй

E Багатогорiшок

№ крок 2007, 2008, 2009

Тема Насінні рослини.

Текст завдання У ефiроолiйної рослини, що визначається, стебло чотиригранне, квiтки з двогубим вiнчиком, плiд - ценобiй. Цi ознаки

характернi для сiмейства:

правильна відповідь Lamiaceae

B P apaveraceae

C olygonaceae

D Solanaceae

E Scrophulariaceae

№ крок 2007

Тема Морфологія  вегетативних  і генеративних органів.

Текст завдання Пагони хмелю обвиваються навколо опори i пiднiмаються вгору, тобто вони:

правильна відповідь Виткi

B Лежачi

C Прямостоячi

D Чiпкi



E Повзучi

№ крок 2007, 2008

Тема Рослинні клітини і тканини

Текст завдання М’якоть голкоподiбного листа складає жива тканина з внутрiшнiми петльоподiбними виростами оболонки, вздовж якої

розташованi хлоропласти. Який вид має паренхiма цього листа?

правильна відповідь Складчаста

B Губчаста

C Палiсадна

D Запаслива

E Повiтроносна

№ крок 2007

Тема Насінні рослини.

Текст завдання У рослини, що аналiзується, наявний корнеплiд; стебла ребристо-борозенчастi, порожнистi; листя багаторазово

перистопересiченi, черенок з пiхвою; суцвiття - складний зонтик; плiд - вислоплiдник з ефiрно-олiйчастими канальцями у

навколоплiднику. Такi ознаки характернi для рослин родини:

правильна відповідь Apiaceae

B Solanaceae

C F abaceae

D Brassicaceae

E Scrophulariaceae

№ крок 2007, 2008, 2009

Тема Морфологія  вегетативних  і генеративних органів.

Текст завдання Один з соковитих плодiв, що аналiзується, має ефiроолiйний екзокарпiй, губчастий мезокарпiй, та розрослий ендокарпiй,

який складається з сокових мiшечкiв. Який плiд аналiзували?

правильна відповідь Гесперидiй

B Гарбузина

C Цинародiй

D Кiстянка

E Ягода

№ крок 2007

Тема Морфологія  вегетативних  і генеративних органів.



Текст завдання У вишнi садової головна вiсь суцвiття вкорочена, квiтконiжки приблизно однакової довжини, виходять нiби з однiєї точки.

Це характерно для суцвiття:

правильна відповідь Зонтик

B Щиток

C Китиця

D Колос

E Кошик

№ крок 2007

Тема Морфологія  вегетативних  і генеративних органів.

Текст завдання На зрiзi кореня Helianthus annuus виявлена вторинна пучкова будова, це означає, що зрiз зроблено в зонi:

правильна відповідь Укрiплення та проведення 

B Росту та розтягнення

C Всмоктування

D Клiтинного подiлу

E Кореневого чохлику

№ крок 2007, 2011, 2012, 2013, 2015

Тема Рослинні клітини і тканини

Текст завдання Мiкроскопiчним дослiдженням стебла багаторiчної рослини виявлено покривну тканину вторинного походження, що

утворилась внаслiдок дiяльностi:

правильна відповідь Фелогену

B Прокамбiю

C Камбiю

D Перициклу

E Протодерми

№ крок 2007, 2011, 2012

Тема Рослинні клітини і тканини

Текст завдання Вивчаючи стебло, вкрите перидермою, дослiдник переконався, що газообмiн здiйснюється через:

правильна відповідь Сочевички

B Продихи

C Пори

D Пропускнi клiтини

E Гiдатоди



№ крок 2007

Тема Огляд нижчих фототрофів, грибів, вищих спорових рослин

Текст завдання Макроскопiчна водорость бурого кольору зi стовбурком, ризоїдами i листоподiбною частиною, багатою на альгiнати i йод,

вiднесена до роду:

правильна відповідь Laminaria

B Chlorella

C Chlamydomonas

D Spirogira

E

№ U  крок 2007

Тема Рослинні клітини і тканини

Текст завдання При мiкроскопiї листа на зубчиках виявленi водянi продихи, якi є пристосуванням для видiлення крапельно-рiдкої вологи,

тобто для здiйснення процесу:

правильна відповідь Гутацiї

B Газообмiну

C Внутрiшньої секрецiї

D Транспiрацiї

E Фотосинтезу

№ крок 2007

Тема Рослинні клітини і тканини

Текст завдання У перезрiлих соковитих плодах вiдбулося руйнування мiжклiтинної речовини i роз’єднання клiтин внаслiдок: 

правильна відповідь Мацерацiї

B Лiгнiфiкацiї

C Мiнералiзацiї

D Ослизнення

E Гумозу

№ крок 2007

Тема Насінні рослини.

Текст завдання Однiєю з загальних ознак представникiв пiдродини Prunoidea  родини Rosaceae є те, що у них плiд:

правильна відповідь Кiстянка

B Багатокiстянка



C Ягода

D Яблуко

E Гарбузина

№ крок 2007, 2009

Тема Насінні рослини.

Текст завдання Eфiроолiйнi залозки, що складаються з 8-ми секреторних клiтин, розташованих в два ряди i чотири яруси, виявленi у

бiльшостi рослин родини:

правильна відповідь Asteraceae

B Apiaceae

C Lamiaceae

D Rosaceae

E Scrophulariaceae

№ крок 2007

Тема Насінні рослини.

Текст завдання Лiкарська рослина, що визначається, має маточку, утворену великою кiлькiстю плодолисткiв, плiд коробочку, яка

розкривається маленькими отворами. Це:

правильна відповідь Papaver somnif erum

B Chelidonium majus

C Zea mays

D M entha piperita

E Sanquisorba of f icinalis

№ крок 2007, 2011

Тема Насінні рослини.

Текст завдання Лист дослiджуваної рослини має плiвчастий розтруб, що охоплює основу мiжвузля. Наявнiсть таких видозмiнених

прилисникiв є дiагностичною ознакою родини:

правильна відповідь Гречишнi

B Злаковi

C Розовi

D Бобовi

E Пасленовi

№ крок 2008, 2010

Тема Морфологія  вегетативних  і генеративних органів.



Текст завдання При морфологiчному аналiзi суцвiття встановлено, що його квiтки прикрiпленi до однiєї вiсi на рiзних рiвнях, але за

рахунок рiзної довжини квiтконiжок розташованi в однiй площинi i утворюють:

правильна відповідь щиток 

B кошик

C голівку

D зонтик С

E колос

№ крок 2008

Тема Морфологія  вегетативних  і генеративних органів.

Текст завдання Дослiдження суцвiття аїру болотного показало, що воно оточено криючим листом (покривалом), а дрiбнi сидячi квiтки

компактно розташованi на потовщенiй м’ясистiй вiсi, тобто це:

правильна відповідь початок

B голівка

C колос

D зонтик

E щиток

№ крок 2008

Тема Рослинні клітини і тканини

Текст завдання Встановлено, що у залежностi вiд pH клiтинного соку, синє-фiолетове забарвлення пелюсток квiтки змiнюється до

рожевого чи блiдо-рожевого, що зумовлено наявнiстю:

правильна відповідь Антоцiанiв

B Каротинiв

C Ксантофiлiв

D Фiкобiлiнiв

E Хлорофiлiв

№ крок 2008

Тема Рослинні клітини і тканини

Текст завдання Встановлено, що у кореневищi i коренях Inula helenium мають мiсце порожнини без чiтких внутрiшнiх меж, заповненi

ефiрними олiями. Це:

правильна відповідь Лизигеннi вмiстища

B Схизогеннi вмiстища

C Смолянi ходи



D Членистi молочники

E Нечленистi молочники

№ крок 2008

Тема Рослинні клітини і тканини

Текст завдання Трав’яниста рослина, що дослiджується, має членистi молочники з анастомозами, заповненi бiлим латексом, що

характерно для:

правильна відповідь Taraxacum officinale

B Urtica dioica

C Chelidonium majus

D Anethum graveolens

E Thymus vulgaris

№ крок 2008

Тема

Текст завдання Яка з зазначених нижче дослiджених рослин має плiд – яблоко ? 

правильна відповідь Горобина звичайна

B Слива звичайна

C Мигдаль звичайний

D Шипшина травнева

E Черемха звичайна

№ крок 2008

Тема Морфологія  вегетативних  і генеративних органів.

Текст завдання У пагона апiкальна брунька рано припиняє свiй розвиток, а рiст забезпечують двi бiчнi бруньки, розмiщенi супротивно пiд

верхiвковою. Таке галуження пагона:

правильна відповідь Несправжньодихотомiчне

B Рiвнодихотомiчне

C Моноподiальне

D Нерiвнодихотомiчне

E Кущiння

№ крок 2008

Тема Насінні рослини.

Текст завдання У однорiчної рослини родини Asteraceae листки трироздiльнi, кошики верхiвковi з трубчастими квiтками, сiм’янки пласкi,

чiпкi, завдяки наявностi 2-3-х щетинистих зубцiв. Це:



правильна відповідь Bidens tripartita

B Chamomilia recutita

C Centaurea cyanus

D Echinacea purpurea

E Artemisia vulgaris

№ крок 2008

Тема Насінні рослини.

Текст завдання У рослинницькому господарствi вирощуються лiкарськi ефiроолiйнi рослини, якi дико в Українi не ростуть, а саме: Mentha 

piperita, Ortosiphon stamineus , а також:

правильна відповідь Salvia officinalis

B Origanum vulgare

C Leonurus cardiaca

D Thymus serpyllum

E Leonurus quinquelobatus

№ крок 2008, 2009

Тема Насінні рослини.

Текст завдання Iз дослiджених представникiв родини Пасльоновi  плiд ягода характерний для:

правильна відповідь Atropa belladonna

B Hyoscyamus niger

C Datura stramonium

D Nicotiana tabacum

E Datura innoxia

№ крок 2008

Тема Морфологія  вегетативних  і генеративних органів.

Текст завдання Бiологiчна система (живий органiзм) обмiнюється з навколишнiм середовищем речовиною i енергiєю. До яких систем вона

може бути вiднесена?

правильна відповідь Вiдкрита, гетерогенна

B Iзольована, гетерогенна

C Закрита, гомогенна

D Закрита, гетерогенна

E Вiдкрита, гомогенна

№ крок 2008



Тема Анатомія вегетативних органів

Текст завдання Пiд час мiкроскопiчного дослiдження поперечного зрiзу кореня була виявлена покривна тканина, що складається з

тонкостiнних, щiльно замкнених клiтин з кореневими волосками. Це:

правильна відповідь Епiблема

B Кореневий чохлик

C Перидерма

D Ендодерма

E Епiдерма

№ крок 2008

Тема Морфологія  вегетативних  і генеративних органів.

Текст завдання Моноподiальнi суцвiття подорожника (колос) i кукурудзи (початок) об’єднує те, що у них квiтки сидять на добре

розвиненiй головнiй вiсi. Це властиве для суцвiть:

правильна відповідь Ботрiоїдних простих 

B Ботрiоїдних складних

C Цимоїдних

D Агрегатних

E Тирсiв

№ крок 2008

Тема Насінні рослини.

Текст завдання Лист з плiвчастим розтрубом захоплює основу мiжвузля i є видозмiненням прилисткiв, що може бути дiагностичною

ознакою родини:

правильна відповідь Гречковi

B Злаковi

C Розоцвiтi

D Бобовi

E Пасльоновi

№ крок 2008, 2010

Тема Морфологія  вегетативних  і генеративних органів.

Текст завдання Вiдiбраний монокарпний однонасiнний плiд, у якого ендокарпiй твердий, склерифiкований, а мезокарпiй - соковитий. Це:

правильна відповідь Однокостянка

B Боб



C Стручок

D Коробочка

E Ягода

№ крок 2008, 2009, 2010

Тема Насінні рослини.

Текст завдання Пiд час дослiдження гербарних зразкiв лiкарських рослин визначили, що одна з них належить до сiмейства Asteraceae . Ця

рослина:

правильна відповідь Arctica lappa

B Atropa belladonna

C Cassia acutifolia

D Urtica dioica

E Rubus idaeus

№ крок 2009

Тема Рослинні клітини і тканини

Текст завдання Пiд епiдермою стебла виявлено декiлька шарiв живих паренхiмних клiтин, що мiстять хлоропласти, i мають потовщенi по

кутах целюлознi оболонки. Ця тканина:

правильна відповідь Куточкова коленхiма 

B Пухка коленхiма

C Пластинчаста коленхiма 

D Запасаюча паренхiма

E Хлорофiлоносна паренхiма

№ крок 2009

Тема Морфологія  вегетативних  і генеративних органів.

Текст завдання При дослiдженнi лiкарської рослини встановлено, що її пiдземнi органи мають вузли, меживузля, лускоподiбнi листки,

бруньки та придатковi коренi, тобто цей пiдземний орган:

правильна відповідь Кореневище

B Коренеплiд

C Коренецибулина

D Столон

E Бульба

№ крок 2009, 2011

Тема Морфологія  вегетативних  і генеративних органів.



Текст завдання Плiд, що аналiзується, псевдомонокарпний iз здерев’янiлим оплоднем i однiєю насiниною, шкiрка якої не зростається з

оплоднем. Такий плiд носить назву:

правильна відповідь Горiх

B Вислоплiдник

C Сiм’янка

D Зернiвка

E Псевдомонокарпна кiстянка

№ крок 2009

Тема Морфологія  вегетативних  і генеративних органів.

Текст завдання У берези суцвiття складнi, мають пониклу головну вiсь, яка несе дихазiї з одностатевих квiток. Отже, суцвiттям берези є:

правильна відповідь Сережка

B Китиця

C Початок

D Колос

E Головка

№ крок 2009

Тема  

Текст завдання Серед рослин листяного лiсу переважали однодомнi високi дерева, вкритi товстою темно-сiрою корою з глибокими

трiщинами. Листя короткочерешковi, перистолопатевi. Плоди - жолудi. Отже, домiнуючий вид:

правильна відповідь Quercus robur

B Robinia pseudoacacia

C Aesculus hippocastanum

D Tilia cordata

E Betula verrucosa

№ крок 2009

Тема Рослинні клітини і тканини 

Текст завдання В експериментi застосували препарат, який пригнiчує синтез АТФ в клiтинi. Який вид трансмембранного транспорту буде

порушено внаслiдок цього?

правильна відповідь Активний

B Дифузiя



C Осмос

D Фiльтрацiя

E Полегшена дифузiя

№ крок 2009

Тема Огляд нижчих фототрофів, грибів, вищих спорових рослин

Текст завдання Велика морська водорiсть бурого кольору зi стовбурком, ризоїдами i листоподiбною частиною, багатою на альгiнати i йод,

вiднесена до роду:

правильна відповідь Laminaria

B Chlorella

C Chlamydomonas

D Spirogira

E Ulothrix

№ крок 2009, 2010, 2011

Тема Рослинні клітини і тканини

Текст завдання При мiкроскопiчному дослiдженнi листка фiкуса в деяких клiтинах епiдерми виявлено внутрiшнiй вирiст клiтинної

оболонки зi скупченням кристалiв, якi при дiї хлористоводневої кислоти розчиняються з видiленням вуглекислого газу. Ця

структура:

правильна відповідь Цистолiт

B Рафiда

C Друза

D Поодинокий кристал

E Стилоїд

№ крок 2009, 2011

Тема Морфологія  вегетативних  і генеративних органів.

Текст завдання На польовiй практицi студент виявив рослину, що має суцвiття з дископодiбно розрослою вiссю, сидячими квiтками i

листковою обгорткою, тобто це суцвiття:

правильна відповідь Кошик

B Колос

C Початок

D Головка

E Китиця

№ крок 2009



Тема Морфологія  вегетативних  і генеративних органів.

Текст завдання У суцвiття багна звичайного головна вiсь значно вкорочена, вузли наближенi, квiтконiжки майже однакової довжини.

Виходячи з цього, це суцвiття:

правильна відповідь Парасолька

B Головка

C Завиток

D Колос

E Сережка

№ крок 2009

Тема Насінні рослини.

Текст завдання При дослiдженi п’яти гербарних зразкiв лiкарських рослин було визначено, що одна з них належить до родини бобовi , а

саме:

правильна відповідь Glycyrhiza glabra

B Atropa belladonna

C Hyoscyamus niger

D Datura stramonium

E Solanum dulcamara

№ крок 2009

Тема Рослинні клітини і тканини

Текст завдання Мiкроскопiя епiдерми листа конвалiї травневої показала, що продихи мають чотири побiчнi клiтини, з яких двi - боковi, а

двi - полярнi. У такому випадку тип продихового апарату:

правильна відповідь Тетрацитний

B Дiацитний

C Анiзоцитний

D Аномоцитний

E Парацитний

№ крок 2009

Тема Морфологія  вегетативних  і генеративних органів.

Текст завдання Пiд час розглядання лiкарської сировини було виявлене листя, що прорiзане до основи листової пластинки, а сегменти

розташованi вiялоподiбно. Цi листки:

правильна відповідь Пальчасторозсiченi

B Перисторозсiченi



C Пальчастороздiльнi

D Перистороздiльнi

E Пальчастопластнi

№ крок 2009, 2010, 2011

Тема Огляд нижчих фототрофів, грибів, вищих спорових рослин

Текст завдання У вищої безсудинної рослини чiтко виражено чергування поколiнь - домiнуючого статевого (гаметофiту) i редукованого

безстатевого (спорофiту). Це свiдчить, що рослина належить до вiддiлу:

правильна відповідь Моховиднi

B Плауновиднi

C Хвощевиднi

D Папоротевиднi

E Голонасiннi

№ крок 2009

Тема Рослинні клітини і тканини

Текст завдання Пiд час розглядання пiд мiкроскопом препарату бульби картоплi у клiтинах видно включення, якi пiд дiєю розчину Люголя

забарвлюються у синьо-фiолетовий колiр. Цi включення:

правильна відповідь Крохмальнi зерна

B Алейроновi зерна

C Краплi жирної олiї

D Кристали iнулiну

E Кристали оксалату кальцiю

№ крок 2009, 2010, 2011

Тема Рослинні клітини і тканини

Текст завдання Хлорофiл - зелений пiгмент рослин, є комплексною сполукою. Вкажiть iон-комплексоутворювач у хлорофiлi:

правильна відповідь Mg
2+

B Fe
3+

C Mn
2+

D Fe
2+

E Ni
2+

№ крок 2009, 2011



Тема Рослинні клітини і тканини

Текст завдання Обробка рослинного мiкропрепарату флороглюцином з концентрованою хлористоводневою кислотою призвела до

малиново-червоного забарвлення клiтинних оболонок, що вказує на наявнiсть:

правильна відповідь Лiгнiну

B Пектину

C Целюлози

D Гемiцелюлози

E Суберину

№ крок 2010

Тема Морфологія  вегетативних  і генеративних органів.

Текст завдання Вiночок квiтки материнки зигоморфний, зрослопелюстковий, складається з трубки i двох частин вiдгину - верхньої

дволопасної i нижньої - трилопасної. Цей вiночок називається:

правильна відповідь Двогубий

B Одногубий

C Личинкоподiбний

D Наперсткоподiбний

E Язичковий

№ крок 2010

Тема Анатомія вегетативних органів

Текст завдання У коренi виявлена тканина, яка має кореневi волоски; продихи i кутикула вiдсутнi. Що це за тканина?

правильна відповідь Епiблема

B Епiдерма

C Перидерма

D Ендодерма

E Екзодерма

№ крок 2010

Тема Рослинні клітини і тканини

Текст завдання Через клiтинну мембрану здiйснюється пасивний i активний транспорт речовин. Назвiть вид активного транспорту, при

якому мембрана змiнює свою структуру:

правильна відповідь Ендоцитоз

B Осмос

C Фiльтрацiя



D Дифузiя

E Полегшена дифузія

№ крок 2010, 2011, 2012

Тема Рослинні клітини і тканини

Текст завдання При дiї на зрiз насiння соняшника розчину Судан III з’явилося рожево-помаранчеве забарвлення, що свiдчить про

наявнiсть у цьому насiннi:

правильна відповідь Жирної олiї

B Бiлку

C Крохмалю

D Iнулiну

E Целюлози 

№ крок 2010

Тема Насінні рослини.

Текст завдання Виберiть вид рослини, верхiвковi пагони якого використовують в медичнiй практицi для отримання заспокiйливих засобiв:

правильна відповідь Leonurus cardiaca

B Glycyrrhiza glabra

C Digitalis purpurea

D Ledum palustre

E Fagopyrum sagittatum

№ крок 2010

Тема Насінні рослини.

Текст завдання При визначеннi багаторiчної трав’янистої рослини родини Ranunculaceaе виявлено: квiтки верхiвковi, до 6 см у дiаметрi,

правильнi, чашолисткiв 5, опушених, фiолетово-зелених, нерiвномiрнозубчастих; пелюсток до 20, яскраво-жовтих,

блискучих, без медової ямки. Що це за рослина?

правильна відповідь Аdonis vernalis

B Helleborus purpurascens

C Ranunculus acris

D Delphinium elatum

E Aconitum napellus

№ крок 2010

Тема Анатомія вегетативних органів



Текст завдання На зрiзi коренеплоду буряку видiляється декiлька шарiв камбiю, що формують додатковi провiднi пучки. Яка будова у

даного коренеплоду?

правильна відповідь Вторинне, полiкамбiальне

B Вторинне, монокамбiальне

C Первинне, полiкамбiальне

D Первинне, монокамбiальне

E Перехiдне, монокамбiальне

№ крок 2010

Тема Морфологія  вегетативних  і генеративних органів.

Текст завдання Визначено, що в насiннi без ендосперму i перисперму поживнi речовини нагромадженi в:

правильна відповідь Сiм’ядолях зародка

B Зародковому корiнцi

C Зародковому стебельцi

D Зародковiй брунечцi

E Шкiрцi насiнини

№ крок 2010

Тема Рослинні клітини і тканини

Текст завдання При вивченнi рослинної клiтини пiд електронним мiкроскопом виявленi структури у виглядi стопки плескатих мембранних

цистерн i пухирцiв. Що це за органоїди?

правильна відповідь Апарат Гольджi

B Ендоплазматичний ретикулюм

C Пластиди

D Мiтохондрiї

E Мiкротiльця

№ крок 2010

Тема Морфологія  вегетативних  і генеративних органів.

Текст завдання У квiтцi розглянутий андроцей, що складається з двох довгих i двох коротких тичинок. Отже, андроцей квiтки:

правильна відповідь Двосильний

B Чотирисильний

C Двобратовий

D Чотирибратовий



E Багатобратовий

№ крок 2010

Тема Рослинні клітини і тканини

Текст завдання Пiд мiкроскопом на зубчиках листка виявленi секреторнi структури, якi видiляють краплi рiдини. Яку назву мають цi

структури?

правильна відповідь Гiдатоди

B Нектарники

C Продихи

D Залозки

E Осмофори

№ крок 2010

Тема Рослинні клітини і тканини

Текст завдання Пiд час мiкроскопiї покривної тканини гiлочки виявленi корок i фелодерма. Це похiднi:

правильна відповідь Фелогену

B Камбiю

C Прокамбiю

D Протодерми

E Перициклу

№ крок 2010

Тема Анатомія вегетативних органів

Текст завдання Студенти, розглядаючи будову кореня, звернули увагу на дiлянку, поверхневi клiтини якого утворили вирости - кореневi

волоски. Про яку зону кореня йдеться?

правильна відповідь Всмоктування

B Подiлу клiтин

C Розтягнення

D Проведення

E Кореневого чохлику

№ крок 2010

Тема Насінні рослини.

Текст завдання У однiєї з дослiджених рослин квiтка зигоморфна, вiнчик метеликового типу. Ця рослина має назву:

правильна відповідь Буркун лiкарський

B М’ята перцева



C Валерiана лiкарська

D Кропива дводомна

E Шипшина собача

№ крок 2010

Тема Насінні рослини.

Текст завдання Лiкарська рослина, що визначається, має плiд коробочку з молочниками, яка розкривається маленькими отворами. Ця

рослина називається:

правильна відповідь Papaver somniferum

B Chelidonium majus

C Zea mays

D Mentha piperita

E Sanquisorba officinalis

№ крок 2010

Тема Морфологія  вегетативних  і генеративних органів.

Текст завдання Плiд цитрусових характеризується залозистим екзокарпiєм, губчастим мезокарпiєм i ендокарпiєм, що розрiсся i складається

з сокових мiшечкiв. Цей плiд називається:

правильна відповідь Гесперидiй

B Бiб

C Стручок

D Однокiстянка

E Ягода

№ крок 2010

Тема Рослинні клітини і тканини

Текст завдання Характерна особливiсть механiчних тканин рослин полягає в тому, що вони складаються в основному iз мертвих клiтин,

але iснує один тип механiчних тканин, який складається iз живих клiтин. Якi клiтини з перелiчених типiв механiчних

тканин мiстять живий протопласт?

правильна відповідь Коленхiма

B Склероїди

C Лiбриформ

D Периваскулярнi волокна

E Луб’янi волокна

№ крок 2011



Тема Рослинні клітини і тканини

Текст завдання Встановлено, що ксантофiли - жовто-оранжевi рослиннi пiгменти, надають забарвлення пелюсткам, плодам i

локалiзуються здебiльшого в:

правильна відповідь Хромопластах

B Амiлопластах

C Протеопластах

D Пропластидах

E Олеопластах

№ крок 2011

Тема Рослинні клітини і тканини

Текст завдання У флоемi стебла виявленi групи щiльнозiмкнутих прозенхiмних клiтин з загостреними кiнцями, рiвномiрно потовщеними,

шаруватими, частково здерев’янiлими оболонками. Це:

правильна відповідь Лубовi волокна

B Деревиннi волокна

C Волокнистi трахеїди

D Волокнистi склероїди

E Клiтини коленхiми

№ крок 2011

Тема Рослинні клітини і тканини

Текст завдання На поперечному зрiзi стебла гарбуза добре помiтнi вiдкритi провiднi пучки, що мають двi дiлянки флоеми - зовнiшню i 

внутрiшню. Такi пучки називаються:

правильна відповідь Бiколатеральнi

B Колатеральнi

C Радiальнi

D Центроксилемнi

E Центрофлоемнi

№ крок 2011

Тема Рослинні клітини і тканини

Текст завдання При мiкроскопiчному дослiдженнi i гiстохiмiчному аналiзi фiолетових пелюсток у клiтинному соцi виявлений пiгмент:

правильна відповідь Антоциан

B Каротин



C Хлорофiл

D Ксантофiл

E Антохлор

№ крок 2011

Тема Насінні рослини.

Текст завдання На заняттi студентам виданi гербарнi зразки рослин, серед яких вони визначили ту, що належить до родини Brassicaceae . 

Це:

правильна відповідь Erysimum canescens

B Lavandula angustifolia

C Salvia officinalis

D Taraxacum officinale

E Calendula officinalis

№ крок 2011

Тема Рослинні клітини і тканини

Текст завдання Тонкi зрiзи коренiв Inula helenium витримали у 96% розчинi етанолу. При їх мiкроскопiчному дослiдженнi виявили

сферокристали, що вказує на наявнiсть:

правильна відповідь Iнулiну

B Крохмалю

C Бiлку

D Слизу

E Жирiв

№ крок 2011, 2012, 2013

Тема Огляд нижчих фототрофів, грибів, вищих спорових рослин

Текст завдання При споровопилковому аналiзi серед пилку виявленi спори тетраедричної форми з пiвкулястою основою i сiтчастою

поверхнею, якi можуть належати:

правильна відповідь Lycopodiophyta

B Equisetiphyta

C Bryophyta

D Polypodiophyta

E Pinophyta

№ крок 2011, 2012

Тема Рослинні клітини і тканини



Текст завдання При визначеннi типу i особливостей провiдних пучкiв в осьових органiв враховане взаємне розташування флоеми i

ксилеми та . . .

правильна відповідь Камбiю

B Прокамбiю

C Коленхiми

D Перициклу

E Фелогену

№ крок 2011

Тема  

Текст завдання Одна з вiдмiтних ознак Hypericum perforatum - наявнiсть на пелюстках i листях добре видимих неозброєним оком:

правильна відповідь Темних точкових вмiстищ 

B Довгих пекучих волоскiв

C Шипiв

D Блискучих лусочок

E Темних молочникiв вздовж жилок

№ крок 2011

Тема Анатомія вегетативних органів

Текст завдання При мiкроскопiї поперечного зрiзу вегетативного органу виявлена перидерма, добре розвинена запасаюча паренхiма,

слабко розвиненi механiчнi i провiднi тканини, кора не мiстить хлоренхiми. Це зрiз:

правильна відповідь Кореневища дводольних

B Стебла хвойних рослин

C Кореневища однодольних

D Стебла дводольних рослин

E Стебла однодольних рослин

№ крок 2012, 2015

Тема Рослинні клітини і тканини

Текст завдання При мiкроскопiчному дослiдженнi виявлена тканина, що складається з прозорих живих клiтин з потовщеними зовнiшнiми

кутинiзованими клiтинними стiнками, продихами, трихомами. Ця тканина:

правильна відповідь Епiдерма

B Перидерма

C Кiрка



D Ризодерма

E Веламен

№ крок 2012

Тема Насінні рослини.

Текст завдання У рослини, що визначається, стебла порожнi, ребристi, суцвiття - складний зонтик, схiзокарпний плiд - вислоплiдник,

багатий на ефiрнi олiї, що характерно для:

правильна відповідь Apiaceae

B Fabaceae

C Ericaceae

D Brassiсаceae

E Asteraceae

№ крок 2012

Тема Морфологія  вегетативних  і генеративних органів.

Текст завдання В квiтцi тичинок багато i вони зростаються тичинковими нитками в кiлька пучкiв, тобто андроцей цiєї квiтки є:

правильна відповідь Багатобратнiм

B Чотирисильним

C Двосильним

D Однобратнiм

E Двобратнiм

№ крок 2012

Тема Насінні рослини.

Текст завдання Однiєю з важливих дiагностичних ознак для визначення видiв сосни є кiлькiсть хвоїнок на вкорочених пагонах. У сосни

звичайної їх:

правильна відповідь Двi

B П’ять

C Три

D Вiсiм

E Багато

№ крок 2012

Тема Рослинні клітини і тканини

Текст завдання Ядра клiтин оброблено препаратом, що руйнує ядерце. Порушення якого процесу виникло в клiтинi?



правильна відповідь Утворення рибосом

B Утворення мiтохондрiй 

C Утворення лiзосом

D Утворення центросоми

E Утворення комплексу Гольджi

№ крок 2012

Тема Анатомія вегетативних органів

Текст завдання Вивчення онтогенезу головного кореня показало, що вiн формується з:

правильна відповідь Зародкового корiнця насiнини 

B Апiкальної меристеми

C Перициклу

D Латеральної меристеми

E Iтеркалярної меристеми

№ крок 2012

Тема Морфологія  вегетативних  і генеративних органів.

Текст завдання Для календули лiкарської - представника сiмейства айстрових , характерно суцвiття:

правильна відповідь Кошик

B Зонтик

C Сережка

D Головка

E Щиток

№ крок 2012, 2013

Тема Насінні рослини.

Текст завдання У якої лiкарської рослини сiмейства Asteraceae  у кошиках представленi тiльки трубчастi квiтки?

правильна відповідь Череда трироздiльна

B Кульбаба лiкарська

C Ехiнацея пурпурна

D Волошка синя

E Деревiй звичайний

№ крок 2012

Тема Насінні рослини.



Текст завдання В практицi заготiвлi сировини представникiв айстрових пiд поняттям "квiтки"мають на увазi як окремi квiтки, так i

суцвiття. Однак поняття "квiтки"ботанiчно правильне для:

правильна відповідь Centaurea cyanus

B Gnaphalium uliginosum

C Arnica montana

D Echinops ritro

E Bidens tripartita

№ крок 2012

Тема Насінні рослини.

Текст завдання До якої ботанiчної родини належить описана лiкарська рослина: "Багаторiчна трав’яниста рослина з висхiдним

чотиригранним стеблом i супротивно розмiщеними цiлiсними листками. Квiтки зигоморфнi, двостатевi iз двогубим

вiночком, зiбранi у пiвкiльця в пазухах листкiв; плiд - цинобiй (чотиригорiшок)"?

правильна відповідь Lamiaceae

B Asteraceae

C Poaceae

D Brassicaceae

E Rosaceae

№ крок 2012, 2013

Тема Огляд нижчих фототрофів, грибів, вищих спорових рослин

Текст завдання При зборi лiкарської сировини (плоди шипшини) на гiлках рослин були виявленi багаточисельнi нарости та пухлини. Якi

фiтопатогеннi мiкроорганiзми могли викликати такi ушкодження?

правильна відповідь Гриби

B Актиномiцети

C Мiкоплазми

D Вiруси

E Псевдомонади

№ крок 2012

Тема Насінні рослини.

Текст завдання При вивченнi суцвiть рослин родини Asteraceae  виявлено декiлька типiв квiток, ОКРIМ:

правильна відповідь Двогубих

B Трубчастих

C Лiйкоподiбних



D Язичкових

E Несправжньоязичкових

№ крок 2012, 2015, 2016

Тема Морфологія  вегетативних  і генеративних органів.

Текст завдання Листки  Aesculus   hippocastanum складаються з 5-7 сидячих листочкiв, довгасто-оберенено-яйцеподiбних, зубчасто-

пилчастих, прикрiплених до черешка (рахiс листка), а отже називаються:

правильна відповідь Пальчастоскладнi

B Перистоскладнi

C Перисторозсiченi

D Пальчасторозсiченi

E Пальчастолопатевi

№ крок 2012, 2014

Тема  

Текст завдання У болотяної рослини з мечоподiбними листками, суцвiттям початок (качан) з покривалом, кореневища товстi, легкi,

духмянi, рожевi на зламi, iз добре вираженими, зближеними рубцями i придатковими коренями. Це пiдземнi органи. . .

правильна відповідь Acorus calamus

B Ledum palustre

C Bidens tripartita

D Valerina officinalis

E Sanguisorba officinalis

№ крок 2012

Тема Насінні рослини.

Текст завдання Який плiд характерний для Atropa  belladonna ?

правильна відповідь Ягода

B Коробочка

C Однолистянка

D Стручок

E Гесперидiй

№ крок 2012

Тема  

Текст завдання До групи бур’янiв належить вид лiкарських рослин, а саме:



правильна відповідь Plantago major

B Papaver somniferum

C Mentha piperita

D Convallaria majalis

E Salvia officinalis

№ крок 2012

Тема Насінні рослини.

Текст завдання Вiдiбранi рослини з трубчастими, язичковими, несправжньоязичковими та воронкоподiбними квiтками, зiбраними в

елементарнi суцвiття кошики. Цi рослини вiдносяться до родини:

правильна відповідь Айстровi

B Липовi

C Вересковi

D Пасленовi

E Валерiановi

№ крок 2012

Тема Анатомія вегетативних органів

Текст завдання В препаратi пiд мiкроскопом добре видно багатошарову палiсадну (стовпчасту) паренхiму, яка характерна для:

правильна відповідь Листка

B Кореня

C Стебла дводольних рослин

D Кореневища папоротей

E Додаткових коренiв

№ крок 2013

Тема Насінні рослини.

Текст завдання У рослини, що визначається, квiтки метеликового типу. Ця рослина вiдноситься до родини:

правильна відповідь Fabaceae

B Scrofulariaceae

C Ranunculaceae

D Lamiaceae

E Asteraceae

№ крок 2013



Тема Рослинні клітини і тканини

Текст завдання На поздовжньому зрiзi кореня кульбаби розпiзнанi трубчастi структури з густим бiлим секретом. Мiсцями вони пов’язанi

мiж собою бiчними вiдгалуженнями. Це:

правильна відповідь Членистi молочники з анастомозами 

B Членистi молочники без анастомозiв 

C Нечленистi нерозгалуженi молочники

D Лiзигеннi канали

E Схiзогеннi ходи

№ крок 2013

Тема Насінні рослини.

Текст завдання Встановiть вид, що вiдноситься до родини Пасленовi , за даними морфологiчними ознаками: надземнi органи

залозистоопушенi, листя черговi, перистi, переривчасторозсiченi на великi та дрiбнi сегменти, суцвiття - подвiйна завитка;

вiночок колесоподiбний, рожево-бузковий або бiлий, плiд - кулеподiбна зелена отруйна ягода; пiдземнi столони з

клубнями. Це вид:

правильна відповідь Solanum tuberosum

B Solanum dulcamara

C Solanum lycopersicum

D Capsicum annuum

E Hyoscyamus niger

№ крок 2013, 2014, 2016

Тема Рослинні клітини і тканини

Текст завдання При обробцi рослинних клiтин флороглюцином з концентрованою сiрчаною кислотою їх оболонки набули малиново-

червого забарвлення, що вказує на їх:

правильна відповідь Здерев’янiння

B Опробкування

C Ослизнiння

D Кутинiзацiю

E Мiнералiзацiю

№ крок 2013

Тема Насінні рослини.

Текст завдання У однiєї з рослин, що вивчається, пiдкласу ранункулiди встановлено наявнiсть у всiх його органах молочникiв iз жовто-

оранжевим молочним соком, що характерно для:



правильна відповідь Chelidonium majus

B Ranunculus acris

C Adonis vernalis

D Papaver somniferum

E Aconitum napellus

№ крок 2013

Тема Рослинні клітини і тканини

Текст завдання Зеленi пiгменти рослин, за участю яких вiдбувається фотосинтез, мiстяться в:

правильна відповідь Хлоропластах;

B Амiлопластах

C Хромопластах

D Протеопластах

E Мiтохондрiях

№ крок 2013

Тема Морфологія  вегетативних  і генеративних органів.

Текст завдання Життєва форма рослини має багато здерев’янiлих стебел, що галузяться бiля самої землi. Це є:

правильна відповідь Кущ

B Дерево

C Лiана

D Однорiчна трава

E Багаторiчнiа трава

№ крок 2013

Тема Рослинні клітини і тканини

Текст завдання В перезрiлих соковитих плодах вiдбулось руйнування мiжклiтинної речовини i роз’єднання клiтин внаслiдок такого

процесу:

правильна відповідь Мацерацiя

B Лiгнiфiкацiя

C Мiнералiзацiя

D Ослизнiння

E Гумоз

№ крок 2013

Тема Насінні рослини.



Текст завдання При прополцi грядок частiше за iншi потраплявся багаторiчний бур’ян з рослини злакових, кореневище якого є лiкарським

засобом, що нормалiзує обмiн речовин i дiурез. Це:

правильна відповідь Elytrigia repens

B Triticum aestivum

C Zea mays

D Avena sativa

E Secale сereale

№ крок 2013

Тема Насінні рослини.

Текст завдання У рослини родини макових суцвiття зонтикоподiбне, квiтки невеликi, з опадаючою чашечкою i чотирма жовтими

пелюстками, молочний сiк жовтого кольору. Це є:

правильна відповідь Чистотiл великий

B Мак дикий

C Мак снодiйний

D Мак схiдний

E Мачок жовтий

№ крок 2013

Тема Рослинні клітини і тканини

Текст завдання Пiсля обробки мiкропрепарату розчином хлорцинк-йоду оболонки певних груп клiтин набули жовте забарвлення, що

свiдчить про наявнiсть в них:

правильна відповідь Лiгнiну

B Суберину

C Кутину

D Глiкогену

E Кремнезему

№ крок 2013

Тема Анатомія вегетативних органів

Текст завдання Який тип провiдних пучкiв притаманний для усiх зон кореня односiм’ядольних рослин?

правильна відповідь Радiальний

B Центрофлоемний

C Центроксилемний

D Бiколатеральний



E Колатеральний

№ крок 2013, 2014

Тема Морфологія  вегетативних  і генеративних органів.

Текст завдання Студент аналiзує орган рослини, що має радiальну симетрiю, необмежений рiст, позитивний геотропiзм i забезпечує 

живлення, вегетативне розмноження, закрiплення рослини у ґрунтi. Даний орган був визначений як:

правильна відповідь Корiнь

B Стебло

C Лист

D Кореневище

E Насiння

№ крок 2013

Тема Рослинні клітини і тканини

Текст завдання У мiкропрепратi iдентифiкована прозенхiмна, здерев’янiла, щiльна механiчна тканина:

правильна відповідь Склеренхiма

B Коленхiма

C Паренхiма

D Аеренхiма

E Пробка

№ крок 2013

Тема Огляд нижчих фототрофів, грибів, вищих спорових рослин

Текст завдання На нижнiй сторонi листкiв папоротi Dryopteris filix max знаходяться спороноснi структури - спорангiї, якi розташованi

групами в:

правильна відповідь Сорусах

B Спороносних колосках

C Споролистках

D Антеридiях

E Архегонiях

№ крок 2013, 2014, 2015

Тема Морфологія  вегетативних  і генеративних органів.



Текст завдання Студенти на польовiй практицi виявили рослину з рiзноманiтнiстю листкiв, що вiдрiзняються мiсцем розташування на

пагонi, ступенем розвитку складових частин, розмiрами, формою, розчленуванням листкової пластинки. Це явище

називається:

правильна відповідь Гетерофiлiя

B Листкорозмiщення

C Метаморфоз

D Листкова мозаїка

E Жилкування

№ крок 2013

Тема Морфологія  вегетативних  і генеративних органів.

Текст завдання У деяких видiв рослин, як пристосування до несприятливих умов зовнiшнього середовища, є коренi, якi здатнi до

поздовжнього скорочення, що забезпечує заглиблення в ґрунт цибулин, бульб кореневищ. Цi коренi носять назву:

правильна відповідь Контрактильнi

B Повiтрянi

C Дихальнi

D Гаусторiї

E Коренебульби

№ крок 2013

Тема Морфологія  вегетативних  і генеративних органів.

Текст завдання У препарованiй квiтцi тюльпану встановлено: гiнецей багатогнiздний, утворений при бiчному зростаннi плодолисткiв,

тобто вiн:

правильна відповідь Синкарпний

B Лiзикарпний

C Апокарпний

D Монокарпний

E Хорiкарпний

№ крок 2013

Тема Огляд нижчих фототрофів, грибів, вищих спорових рослин

Текст завдання Пагонам баранця звичайного притаманний такий тип галуження:

правильна відповідь Дихотомiчне

B Моноподiальне



C Симподiальне

D Кущення

E Псевдодихотомiчне

№ крок 2013, 2014

Тема Морфологія  вегетативних  і генеративних органів.

Текст завдання Андроцей квiтки Brassica oleracea має шiсть тичинок, чотири з яких внутрiшнього кола довшi за двi, що у зовнiшньому 

колi. Як називають даний тип андроцею?

правильна відповідь Чотирисильний

B Двосильний

C Двобратнiй

D Однобратнiй

E Багатобратнiй

№ крок 2013

Тема Морфологія  вегетативних  і генеративних органів.

Текст завдання У представникiв родини Malvaceae  плiд розпадається при дозрiваннi на однонасiннi мерикарпiї. Це схизокарпний плiд:

правильна відповідь Калачик

B Збiрна сiм’янка

C Регма

D Ценобiй

E Коробочка

№ крок 2013

Тема Морфологія  вегетативних  і генеративних органів.

Текст завдання Астрагал шерстистоквiтковий має сидячi квiтки, якi зiбранi у суцвiття з вкороченою потовщеною вiссю. Це суцвiття:

правильна відповідь Головка

B Щиток

C Китиця

D Колос

E Кошик

№ крок 2013, 2014, 2015

Тема Насінні рослини.



Текст завдання Ви роздивляєтесь багату на ефiрнi олiї та гiркоти срiблясто опушену рослину родини Asteraceae . Для заготiвлi

використовують верхiвковi пагони з волоттю дрiбних кулястих кошикiв. Ця рослина:

правильна відповідь Artemisia absinthium

B Arctium lappa

C Bidens tripartita

D Calendula officinalis

E Chamomilla recutita

№ крок 2014

Тема Насінні рослини.

Текст завдання Квiтки з хрестоподiбними чашечкою i вiнчиком, чотирисильним андроцеєм, плоди - стручки i стручечки, характернi для

такої родини:

правильна відповідь Brassicaceae

B Asteraceae

C Rosaceae

D P apaveraceae

E Ranunculaceae

№ крок 2014, 2016

Тема Анатомія вегетативних органів

Текст завдання При мiкроскопiї стебла квiткової рослини у флоемi виявлений комплекс таких гiстологiчних елементiв: ситоподiбнi трубки

з клiтинами-супутницями, луб’янi волокна, луб’яна паренхiма, що характерно для:

правильна відповідь Покритонасiннi

B Голонасiннi

C Папоротеподiбнi

D Плауноподiбнi

E Хвощеподiбнi

№ крок 2014

Тема Рослинні клітини і тканини

Текст завдання Визначається тканина, для клiтин якої характерно: ядро вiдносно велике, цитоплазма густа без вакуолей, мiтохондрiї i

рибосоми численнi, ендоплазматична сiтка розвинена слабо, пластиди у стадiї пропластид, ергастичнi речовини вiдсутнi.

Ця тканина:

правильна відповідь Меристема

B Епiтема



C Ендосперм

D Перисперм

E Епiдерма

№ крок 2014

Тема Насінні рослини.

Текст завдання При порiвняльному аналiзi листкiв рослин родини Polygonaceae  встановлено, що загальною ознакою є наявнiсть у них:

правильна відповідь Розтруба

B Листової пiхви

C Фiлоїдiв

D Вусикiв

E Колючок

№ крок 2014

Тема Морфологія  вегетативних  і генеративних органів.

Текст завдання Для одержання ефiрної олiї взяли плiд рослини з родини , що має залозистий помаранчевий екзокарпiй, бiлий губчастий

мезокарпiй i розрослий соковитий ендокарпiй. Такий плiд називають:

правильна відповідь Гесперидiй

B Гарбузина

C Пiренарiй

D Коробочка

E Стручок

№ крок 2014

Тема Насінні рослини.

Текст завдання При мiкроскопiї оплодня маку  опiйного було виявлено трубчастi структури з бiлим латексом, якi є:

правильна відповідь Молочниками

B Секреторними залозками

C Лiзигенними вмiстищами

D Секреторними клiтинами

E Схигогенними канальцями

№ крок 2014, 2016

Тема Насінні рослини.



Текст завдання Препарована квiтка, в якої оцвiтина редукована до плiвок, 3 тичинки на довгих тичинкових нитках, маточка з 2-лопатевою 

перистою приймочкою, що характерно для:

правильна відповідь Poaceae (Gramineae)

B Araceae (Palmae)

C Convallariaceae

D Alliaceae

E Asteraceae

№ крок 2014

Тема Насінні рослини.

Текст завдання Кошики  Helichrysum  arenarium вiдрiзнили вiд кошикiв iнших лiкарських рослин родини айстрових за характерною 

ознакою: листочки обгортки сухi та:

правильна відповідь Яскраво-жовтi

B Яскраво-червонi

C Яскраво-зеленi

D Темно-коричневi

E Свiтло-рожевi

№ крок 2014

Тема Рослинні клітини і тканини

Текст завдання У складi м’якотi плода грушi звичайної, Pyrus communis , виявлено групу паренхiмних клiтин з товстими оболонками та

щiлиноподiбними порами. Це свiдчить, що цi клiтини вiдносяться до:

правильна відповідь Склереїд

B Кутової коленхiми

C Судин

D Волокон

E Трахеїд

№ крок 2014

Тема Морфологія  вегетативних  і генеративних органів.

Текст завдання При вивченнi рослини капусти кольрабi, студенти звернули увагу на надземний метаморфоз головного пагона з

потовщеними здутими м’ясистими меживузлями. Це:

правильна відповідь Стеблоплiд

B Коренеплiд

C Цибулина



D Кореневище

E Бульба

№ крок 2014

Тема Морфологія  вегетативних  і генеративних органів.

Текст завдання Плiд редьки дикої утворюється двома плодолистками, зростається краями i формує пластинку з несправжньою плiвчастою

перегородкою i насiнинами, розташованими на нiй з обох бокiв. При дозрiваннi вiн розпадається поперек на членики.

Такий плiд називається:

правильна відповідь Членистий стручок

B Калачик

C Ценобiй

D Коробочка

E Двокрилатка

№ крок 2014

Тема Морфологія  вегетативних  і генеративних органів.

Текст завдання Суцвiття подорожника великого наростає верхiвкою, головна вiсь довга, а квiтки сидячi. Як називається таке суцвiття?

правильна відповідь Колос

B Волоть

C Початок

D Голiвка

E Тирс

№ крок 2014

Тема Морфологія  вегетативних  і генеративних органів.

Текст завдання При морфологiчному аналiзi студент звернув увагу, що у квiтцi двi тичинки довгi, а двi короткi. Отже, андроцей:

правильна відповідь Двосильний

B Двобратнiй

C Чотирисильний

D Чотирибратнiй

E Спайнопиляковий

№ крок 2014

Тема Анатомія вегетативних органів



Текст завдання Покривна тканина коренiв складається з клiтин iз тонкими целюлозними оболонками i виростами - кореневими волосками.

Ця тканина:

правильна відповідь Ризодерма (епiблема)

B Перидерма

C Плерома

D Фелодерма

E Периблема

№ крок 2014, 2015

Тема Морфологія  вегетативних  і генеративних органів.

Текст завдання У ялини верхiвковою брунькою росте головний пагiн, а з бiчних бруньок - боковi пагони. Цi ознаки притаманнi такому

типу галуження:

правильна відповідь Моноподiальне

B Дихотомiчне

C Симподiальне

D Колоноподiбне

E Несправжньодихотомiчне

№ крок 2014

Тема Насінні рослини.

Текст завдання В цiєї родини рослин суцвiття можуть складатись з рiзних типiв квiток: трубчастих, язичкових, несправжньоязичкових або

воронкоподiбних. Вкажiть цю родину:

правильна відповідь Asteraceae

B Scrophulariaceae

C Apiaceae

D Ericaceae

E Ranunculaceae

№ крок 2014

Тема Морфологія  вегетативних  і генеративних органів.

Текст завдання Насiння пристосованi для рiзних варiантiв розповсюдження. До якої групи вiдносяться рослини, у яких розповсюдження

насiння i плодiв вiдбувається за допомогою тварин?

правильна відповідь Зоохорнi

B Гiдрохорнi

C Антропохорнi



D Барохорнi

E Автохорнi

№ крок 2014

Тема  

Текст завдання Кропива дводомна, хмiль звичайний, бузина чорна належать до рослин, якi потребують великої кiлькостi азоту в ґрунтi,

тобто вони:

правильна відповідь Нiтрофiли

B Нiтрофоби

C Кальцефiли

D Кальцефоби

E Галофiти

№ крок 2014

Тема  

Текст завдання В епiдермi листка виявленi клiтини, що мiстять цистолiти. Наявнiсть цистолiтiв характерно для рослин родини:

правильна відповідь кропивні 

B капустяні

C бобові

D пасленові

E макові

№ крок 2015, 2016

Тема Рослинні клітини і тканини

Текст завдання Пiд час мiкроскопiї стебла виявлено комплексну тканину, яка складається з ситоподiбних трубок з клiтинами-супутницями,

луб’яних волокон та луб’яної паренхiми. Це:

правильна відповідь Флоема

B Перидерма

C Кiрка

D Епiдерма

E Ксилема

№ крок 2015, 2016

Тема Морфологія  вегетативних  і генеративних органів.

Текст завдання Встановлено, що надземну частину гороху посiвного утримують у просторi вусики, якi є видозмiною:



правильна відповідь Верхнiх листочкiв складного листа

B Нижнiх листочкiв складного листа

C Всього складного листа

D Прилисткiв

E Верхiвкових пагонiв

№ крок 2015

Тема Морфологія  вегетативних  і генеративних органів.

Текст завдання Препарований апокарпний плiд, у якого плодики з соковитим мезокарпiєм та одним сiм’ям, оточеним здеревенiлим

ендокарпiєм. Цей плiд:

правильна відповідь Багатокiстянка

B Ценокарпна кiстянка

C Однокiстянка

D Фрага

E Ягода

№ крок 2015, 2016

Тема Рослинні клітини і тканини

Текст завдання Встановлено, що у кореневищi та коренях Inula helenium є порожнини без чiтких внутрiшнiх меж, якi заповненi ефiрними

маслами. Це:

правильна відповідь Лiзигеннi вмiстища

B Схизогеннi вмiстища

C Смолянi ходи

D Членистi молочники

E Нечленистi молочники

№ крок 2015

Тема Анатомія вегетативних органів

Текст завдання На зрiзi кореня Helianthus  annuus виявлена вторинна пучкова будова, це означає, що зрiз зроблено в зонi:

правильна відповідь Укрiплення та проведення 

B Росту та розтягнення

C Всмоктування

D Клiтинного подiлу

E Кореневого чохлику



№ крок 2015, 2016

Тема Анатомія вегетативних органів

Текст завдання Мiкроаналiз кореневища виявив вiдкритi колатеральнi провiднi пучки, якi розташованi кiльцем; це може свiдчити про

належнiсть рослини до класу:

правильна відповідь Дводольних

B Однодольних

C Папоротеподiбних

D Хвойних

E Гнетових

№ крок 2015

Тема Морфологія  вегетативних  і генеративних органів.

Текст завдання Дослiджена мiкориза на коренях дуба являє собою симбiоз:

правильна відповідь Гриба i вищої рослини

B Гриба i водоростi

C Гриба i бактерiї

D Бактерiї i вищої рослини

E Двох рiзних бактерiй

№ крок 2015

Тема Рослинні клітини і тканини

Текст завдання У складi м’якотi плода грушi звичайної Pyrus communis виявлено групу паренхiмних клiтин з товстими оболонками та

щiлиновидними порами. Це свiдчить, що цi клiтини вiдносяться до:

правильна відповідь Склереїд

B Кутової коленхiми

C Судин

D Волокон

E Трахеїд

№ крок 2015

Тема Морфологія  вегетативних  і генеративних органів.

Текст завдання Плiд рослини родини капустянi складається з двох стулок та несправжньої плiвчастої перегородки, на якiй розмiщенi

насiнини. Має приблизно однакову ширину i довжину. Даний плiд:

правильна відповідь Стручечок

B Бiб



C Ягода

D Сiм’янка

E Крилатка

№ крок 2015

Тема Морфологія  вегетативних  і генеративних органів.

Текст завдання Ценокарпний плiд роздiляється на два мерикарпiя. В борозенках оплодня мiж ребрами проходять схизогеннi ефiроолiйнi

канальцi. Це:

правильна відповідь Вислоплiдник

B Горiх

C Бiб

D Стручок

E Сiм’янка

№ крок 2015

Тема Морфологія  вегетативних  і генеративних органів.

Текст завдання У пагона апiкальна брунька рано припиняє свiй розвиток. Потiм рiст забезпечують двi бiчнi бруньки. Вони розмiщенi

супротивно пiд верхiвкою. Таке галуження пагона називається:

правильна відповідь Рiвнодихотомiчне

B Кущiння

C Нерiвнодихотомiчне

D Моноподiальне

E Несправжньодихотомiчне

№ крок 2015

Тема Морфологія  вегетативних  і генеративних органів.

Текст завдання При проходженнi польової практики студент отримав завдання зiбрати морфологiчну колекцiю ценокарпних плодiв. Якi

плоди з вказаних вiдносяться до даної групи?

правильна відповідь Ягода

B Багатокiстянка

C Фрага

D Цинародiй

E Кiстянка

№ крок 2015

Тема Рослинні клітини і тканини



Текст завдання У складi клiтин синьозелених водоростей та грибiв виявлено розчинний полiсахарид. Вiн забарвлюється розчином Люголя

в бурий колiр. Це:

правильна відповідь Глiкоген

B Крохмаль

C Целюлоза

D Iнулiн

E Фруктоза

№ крок 2015, 2016

Тема Рослинні клітини і тканини

Текст завдання Тип продихового апарату, у якого побiчних клiтин двi, їх сумiжнi стiнки перпендикулярнi продиховiй щiлинi, має назву:

правильна відповідь Дiацитний

B Тетрацитний

C Анiзоцитний

D Аномоцитний

E Парацитний

№ крок 2015, 2016

Тема Насінні рослини.

Текст завдання Плiд цинародiй, який складається iз соковитого червонуватого гiпантiю та справжнiх плодикiв-горiшкiв, мають види роду:

правильна відповідь Шипшина

B Аронiя

C Родовик

D Перстач

E Глiд

№ крок 2016

Тема Рослинні клітини і тканини

Текст завдання При вивченнi рослинної клiтини за допомогою електронного мiкроскопа виявлено, що цитоплазму вiд клiтинної оболонки

вiддiляє така структура:

правильна відповідь Плазмалема

B Тонопласт

C Гiалоплазма



D Ендоплазматична сiтка

E Ядерна оболонка

№ крок 2016

Тема Насінні рослини.

Текст завдання Якому лiкарському виду родини Вересковi належать листя з наступними морфологiчними ознаками: короткочерешковi,

довгастолiнiйнi, з завернутими донизу краями, зверху - шкiрястi, блискучi, буровато-зеленi, знизу - рудо-повстянi?

правильна відповідь Багно звичайне

B Мучниця звичайна

C Журавлина болотна

D Чорниця звичайна

E Брусниця звичайна

№ крок 2016

Тема Рослинні клітини і тканини

Текст завдання В перидермi стебла багаторiчної рослини виявленi сочевички, якi утворюються завдяки дiяльностi:

правильна відповідь Фелогену

B Фелодерми

C Камбiю

D Корової паренхiма

E Прокамбiю

№ крок 2016

Тема Морфологія  вегетативних  і генеративних органів.

Текст завдання У Астрагала шерстистоквiткового квiтки сидять на вкороченiй i потовщенiй головнiй вiсi, утворюючи просте суцвiття:

правильна відповідь Голiвка

B Щиток

C Китиця

D Волоть

E Колос

№ крок 2016

Тема Насінні рослини.



Текст завдання Який з псевдомонокарпних однонасiнних сухих нерозкривних плодiв характерний для видiв родини Злаковi ?

правильна відповідь Зернiвка

B Жолудь

C Горiх

D Сiм’янка

E Горiшок

№ крок 2016

Тема Рослинні клітини і тканини

Текст завдання У листку кропиви дводомної визначенi  жалкi  багатоклiтиннi  волоски. Це є:

правильна відповідь Емергенцi

B Простi волоски

C Канальцi

D Залозки

E Сочевички

№ крок 2016

Тема Морфологія  вегетативних  і генеративних органів.

Текст завдання Молодi листки евкалiпту кулястого супротивнi, м’якi, яйцеподiбнi iз серцевидною стеблообгортною основою; старi листки 

почерговi, шкiрястi, вузьколанцетнi, з коротким черешком. Як називається таке явище?

правильна відповідь Гетерофiлiя

B Гетеростилiя

C Гетероталiзм

D Гетеротрофнiсть

E Гетерогамiя

№ крок 2016

Тема Морфологія  вегетативних  і генеративних органів.

Текст завдання Стебла рослини стеляться по землi i вкорiнюються за допомогою додаткових коренiв. Про який тип стебла йде мова?

правильна відповідь Повзуче

B Висхiдне

C Витке



D Чiпке

E Прямостояче

№ крок 2016

Тема Анатомія вегетативних органів

Текст завдання Вторинна анатомiчна будова кореня у двосiм’ядольних рослин знаходиться в зонi:

правильна відповідь Укрiплення

B Кореневого чохлика

C Подiлу

D Всисання

E Розтягування i диференцiацiї

№ крок 2016

Тема Насінні рослини.

Текст завдання При вивченi рослин родини Asteraceae встановлено декiлька типiв квiток. Який тип квiток НЕ ПРИТАМАННИЙ цим

рослинам?

правильна відповідь Двогубi

B Трубчастi

C Язичковi

D Несправжньоязичковi

E Лiйкоподiбнi

№ крок 2016

Тема Морфологія  вегетативних  і генеративних органів.

Текст завдання Монокарпнi плоди представникiв родини Fabaceae сухi, багатонасiннi, розкриваються по спинному та черевному швах

двома стулками. Ця будова характерна для такої структури:

правильна відповідь Бiб

B Стрючок

C Кiстянка

D Листянка

E Стрючечок

№ крок 2018

Тема анатомія і морфологія рослин \ рослинна клітина

Текст завдання При вивченнi рослинної клiтини за допомогою електронного мiкроскопа виявлено, що цитоплазму вiдклiтинної оболонки

вiддiляє така структура:



правильна відповідь Плазмалема

B Тонопласт

C Гiалоплазма

D Ендоплазматична сiтка

E Ядерна оболонка

№ крок 2018

Тема систематика рослин \родини капустяні та  гречкові, їх представники, що мають медичне застосування

Текст завдання У харчової рослини, що вивчається, з родини Polygonaceae стебло червонувате, листя серцеподiбно-стрiлоподiбне, плiд -

тригранний горiх. Ця рослина:

правильна відповідь Гречка посiвна

B Гiрчакзмiїний

C Гiрчак перцевий

D Гiрчак пташиний, або спориш

E Щавель кiнський

№ крок 2018

Тема систематика рослин \ родини губоцвіті та складноцвіті, їх представники, що мають медичне застосування

Текст завдання Пiд час мiкроскопiїпiдземнихорганiв рослини з родини Аsteraceaeвиявленiчленистi молочники з анастомозами,

заповненiбiлим латексом, що характерно для:

правильна відповідь Taraxacumofficinale

B Helianthusannuus

C Artemisiaabsinthium

D Bidenstripartitа

E Achilleamillefolium

№ крок 2018

Тема систематика рослин \ родини селерові та жостерові, їх представники, що мають медичне застосування

Текст завдання На узлiссях можна зустрiти дводомний кущ з колючками на пагонах i кулястими чорними ценокарпними 3-4-насiнними

кiстянками (пiренарiями) - це:

правильна відповідь Rhamnuscathartica

B Hippophaerhamnoides

C Crataegus sanguinea

D Rosacanina



E Sambucus nigra

№ крок 2018

Тема систематика рослин / родина розові, їх представники, що мають медичне застосування

Текст завдання Плодове дерево родини Rosaceae має вкороченiколючi пагони, плiд яблуко характерної форми з кам’янистими клiтинами у

м’якотi. Це:

правильна відповідь Груша звичайна

B Яблуня лiсна

C Вишня садова

D Абрикос звичайний

E Слива колюча

№ крок 2018

Тема будова рослинної клітини; запасні продукти, мінеральні включення рослинної клітини

Текст завдання За морфологiчними ознаками дослiджувана трав’яниста рослина вiдповiдаєконвалiїзвичайнiй. Для додаткового

пiдтвердження цього була проведена мiкроскопiя листка i здiйснювали пошук кристалiчних включень:

правильна відповідь Рафiдiв

B Поодиноких кристалiв

C Друзiв

D Стилоїдiв

E Кристалiчного пiску

№ крок 2018

Тема систематика рослин / родина розові, їх представники, що мають медичне застосування

Текст завдання З дослiджених гербарних зразкiв лiкарських рослин до родини Rosaceae вiдносяться:

правильна відповідь Crataegus sanguinea

B Melilotusofficinalis

C Coniummaculatum

D Capsellabursa-pastoris

E Polygonum persicaria

№ крок 2018

Тема анатомія та морфологія вегетативних та генеративних органів / анатомічна будова листка

Текст завдання Листки   Aesculus hippocastanum складаються з 5-7 сидячих листочкiв, довгасто-обернено-яйцеподiбних, зубчасто-

пилчастих, прикрiплених до черешка (рахiс листка), а отже називаються:



правильна відповідь Пальчастоскладнi

B Перистоскладнi

C Перисторозсiченi

D Пальчасторозсiченi

E Пальчастолопатевi

№ крок 2018

Тема анатомія генеративних органів /плід

Текст завдання Серед вказаних видiвплiд стручокмає:

правильна відповідь Erysimum canescens

B Papaversomniferum

C Polygonum aviculare

D Oxycoccuspalustris

E Taraxacumofficinale

№ крок 2018

Тема рослинні тканини

Текст завдання У листку кропиви дводомної визначенi жалкі багатоклiтиннi волоски. Це є:

правильна відповідь Емергенцi

B Простi волоски

C Канальцi

D Залозки

E Сочевички

№ крок 2018

Тема анатомія генеративних органів / квітка

Текст завдання При вивченнi квiтки встановлено: маточка одна, утворена одним вільним плодолистком. Це дозволяє визначити гiнецей,

як:

правильна відповідь Монокарпний

B Апокарпний

C Лiзикарпний

D Паракарпний

E Синкарпний

№ крок 2018



Тема  систематика рослин / родина губоцвіті та складноцвіті, їх представники, що мають медичне застосування

Текст завдання У багаторiчної рослини родини Айстровi, навеснi утворюються квiтконоснi пагони з золотаво-жовтими квiтками, а

пiслявiдцвiтаннявеликi листки. Отжеце:

правильна відповідь Tussilagofarfara

B Нiреriсumperforatum

C Potentillaerecta

D Petroselinumcrispum

E Daturastramonium

№ крок 2018

Тема систематика рослин /родина льонові

Текст завдання Iз вказаних рослин плiд коробочку з свiтло-коричневим, сплюснутим, блискучим, гладеньким насiнням, яке при

зволоженнi ослизнюється має:

правильна відповідь Linumusitatissimum

B Hypericumperforatum

C Ledumpalustre

D Linariavulgaris

E Digitalispurpurea

№ крок 2019

Тема анатомія та морфологія вегетативних та генеративних органів; систематика рослин \ плід, супліддя; родина пасльонові, її

представники, що мають медичне застосування

Текст завдання Листя Quercus robur за формою і ступе-нем вирізаності листової пластинки бу-вають:

правильна відповідь Трійчастороздільні

B Пальчастороздільні

C Перистороздільні

D Перистолопатеві

E Пальчастолопатеві

№ крок 2019

Тема систематика рослин \ родини капустяні та  гречкові, їх представники, що мають медичне застосування

Текст завдання При дослідженні п’яти гербарних зраз-ків лікарських рослин було визначено, що одне з них відноситься до сімейства

Brassicaceae, а саме:

правильна відповідь Erysimum canescens



B Urticadioica

C Rosa canina

D Arctostaphylosuva-ursi

E Polygonatum aviculare

№ крок 2019

Тема систематика рослин \ родини капустяні та  гречкові, їх представники, що мають медичне застосування

Текст завдання Андроцей квітки Brassicaoleracea має шість тичинок, чотири з яких внутрішньо-го кола довші за дві, що у зовнішньому

колі. Як називають даний тип андроцею?

правильна відповідь Чотирисильний

B Багатобратній

C  Двосильний

D Двобратній

E Однобратній

№ крок 2019

Тема систематика рослин \ родини капустяні та  гречкові, їх представники, що мають медичне застосування

Текст завдання При порівняльному аналізі листків рс слин родини Polygonaceae встановлене що загальною ознакою є наявність у них

правильна відповідь Розтруба

B Філоїдів

C  Листової піхви

D Колючок

E  Вусиків

№ крок 2019

Тема рослинні тканини \ покривна тканина

Текст завдання При мікроскопічному дослідженні р< слини виявлена тканина, що складається з прозорих клітин з потовщеними

зовнішніми кутинізованими клітинними стіками, продихами, трихомами. Ця тканин

правильна відповідь Епідерма

B Веламен

C  Перидерма

D Ризодерма

E  Кірка

№ крок 2019



Тема анатомія та морфологія вегетативних та генеративних органів; систематика рослин \ плід, супліддя; родина пасльонові, її

представники, що мають медичне застосування

Текст завдання Дурман звичайний має сухі багатош сінні плоди, що утворені з ценокарпноггінецею, які розкриваються обламуваїням

стулок. Це:

правильна відповідь Коробочка

B  Стручок

C Ценобій

D Гесперидій

E Багатолистянка

№ крок 2019

Тема анатомія та морфологія вегетативних та генеративних органів \ суцвіття

Текст завдання Суцвіття подорожника великого наростає верхівкою, головна вісь довга, а квітки сидячі. Як називається таке суцвіття

правильна відповідь Колос

B  Голівка

C  Волоть

D  Тирс

E Початок

№ крок 2019

Тема анатомія та морфологія вегетативних та генеративних органів \ первинна та вторинна будова кореня

Текст завдання Вторинна анатомічна будова кореня двосім’ядольних  рослин знаходиться в зоні:

правильна відповідь Укріплення

B Всисання

C Кореневого чохлика

D Розтягування і диференціації

E  Поділу

№ крок 2019

Тема рослинні тканини;систематика рослин \ провідна тканина; відділ покритонасінні , загальна характеристика класів.

Текст завдання При мікроскопії стебла квіткової ро-слини у флоемі виявлений комплекс та-ких гістологічних елементів: ситоподібні

трубки з клітинами-супутницями, луб’яні волокна, луб’яна паренхіма, що характер-но для рослин:



правильна відповідь Покритонасінні

B Плауноподібні

C  Папоротеподібні

D Хвощеподібні

E Іолонасінні

№ крок 2019

Тема систематика рослин \ родина льонові

Текст завдання Із вказаних рослин плід коробочку з світло-коричневим, сплюснутим блиску-чим гладеньким насінням, яке при

зволо-женні ослизнюється, має:

правильна відповідь Linumusitatissimum

B Digitalis purpurea

C Hypericumperforatum

D Ledumpalustre

E Linaria vulgaris

№ крок 2019

Тема рослинні тканини \ покривні тканини

Текст завдання В перидермі стеблабагаторічної ро-слини виявлені сочевички, які утворюю-ться завдяки діяльності:

правильна відповідь Фелогену

B  Камбію

C  Корової паренхіми

D  Прокамбію

E Фелодерми

№ крок 2019

Тема систематика рослин \ ТЕМА: родина верескові, їх представники, що мають медичне застосування

Текст завдання Для якої лікарського виду роди Ericaceae характерні наступні ознаки листя: чергові, короткочерешкові, еліптичні або

зворотно-яйцеподі( з виїмчастою верхівкою, з загнутими ) низу краями, зверху темно-зелені, інші - світліші, з темними

точковими залозі ми?

правильна відповідь Vaccinium vitis-idaea

B Ledumpalustre

C Vaccinium oxycoccus

D Vaccinium myrtillus

E Arctostaphilosuva-ursi



№ крок 2019

Тема систематика рослин \ родини капустяні та  гречкові, їх представники, що мають медичне застосування

Текст завдання У харчової рослини, що вивчається, з родини Polygonaceae стебло червонувате, листя серцеподібно-стрілоподібне, плід -

тригранний горіх. Ця рослина:

правильна відповідь  Гречка посівна

B Гірчак перцевий

C Гірчак зміїний

D Щавель кінський

E  Гірчак пташиний, або спориш

№ крок 2019

Тема рослинні тканини \ покривні тканини

Текст завдання Мікроскопія епідерми листа одно-дольної рослини показала, що продихо-вий комплекс мають чотири побічні клі-тини.

Отже, тип продихового апарату:

правильна відповідь Тетрацитний

B Діацитний

C Анізоцитний

D Парацитний

E Аномоцитний

№ крок 2019

Тема систематика рослин \ родини бобові та верескові, їх представники, що мають медичне застосування

Текст завдання При досліджені п’яти гербарних зраз-ків лікарських рослин було визначено, що одна з них належать до родини Fabaceae, а 

саме:

правильна відповідь Ononis arvensis

B Daturastramonium

C Solanumdulcamara

D Atropa belladonna

E Hyoscyamusniger

№ крок 2019

Тема анатомія та морфологія вегетативних та генеративних органів \ квітка

Текст завдання При вивченні квітки встановлено: ма-точка одна, утворена одним вільним пло-долистком. Це дозволяє визначити гінецей,

як:

правильна відповідь Монокарпний



B Апокарпний

C Паракарпний

D Синкарпний

E Лізикарпний

№ крок 2020

Тема Систематика рослин

Текст завдання Однією з діагностичних ознак шавлії лікарської та собачої кропиви є така форма віночка у квітці:

правильна відповідь

Двогубий

B Несправжньоязичковий

C Язичковий

D Лійкоподібний

E Наперсткоподібний

№ крок 2020

Тема Морфологія вегетативних органів/Систематика рослин

Текст завдання

У представників Lamiaceae пари листків двох сусідніх вузлів розташовані у взаємно-протилежних площинах. тобто

правильна відповідь

навхрест-супротивно

B дворядно-супротивно

C спірально

D скупчено

E мутовчасто

№ крок 2020

Тема Систематика рослин

Текст завдання Родина Asteraceae є найбільшою за чисельністю серед усіх родин відділу Magnoliophyta. Окремі види цієї родини, які 

використовуються в якості лікарських, занесені до "Червоної книги України" і потребують охорони. Вкажіть один такий 

вид:

правильна відповідь

Arnica montana

B Helianthus annuus



C Taraxacum officinale

D Centaurea cyanus

E Artemisia vulgaris

№ крок 2020

Тема Анатомія вегетативних органів

Текст завдання При аналізі частин рослин виявлено шматки кореневищ, при їх мікроскопічному аналізі на зрізі виявлено центроксилемні 

провідні пучки, наявність яких може свідчити про належність зразків до:

правильна відповідь

Папоротей

B Однодольних

C Дводольних

D Голонасінних

E Водоростей

№ крок 2020

Тема Систематика рослин

Текст завдання Серед зібраних ролсин є Capsella bursa-pastoris, для якої характерно наступне:

правильна відповідь

Однорічник, прикореневі листки перисторозсічені або розділені, плоди - трикутно-серцеподібні стручечки

B Багаторічник, прикореневі листки суцільні, плоди - циліндричні стручки

C Однорічник, прикореневі листки складні, плоди - членисті стручки

D Дворічник, прикореневі листки перистолопатеві, плоди - округлі стручечки

E Дворічник,прикореневі листки плівчасті, плоди - крилаті серцеподібні стручечки

№ крок 2020

Тема Систематика рослин

Текст завдання Відомо, що у більшості видів відділу Голонасінні листки представлені хвоєю. Який з нижчеперерахованих видів має листки 

довгочерешкові,шкірясті, з цілісною віялоподібною листковою пластинкою, дихотомічним жилкуванням та однією або 

кількома виїмками по верхньому краю?

правильна відповідь

Gingko biloba

B Picea abies

C Cedrus libani

D Juniperus communis



E Abies sibirica

№ крок 2020

Тема Систематика рослин

Текст завдання

На заливних луках заготовлено травянистий багаторічник родини Polygonaceae, що має потовщене, горизонтальне, 

змієподібне кореневище і верхівкові колосовидні суцвіття з дрібних рожевих квіток. Назвіть загтовлену рослину:

правильна відповідь

Polygonum bistorta

B Polygonum hydropiper

C Rumex acetosa

D Polygonum aviculare

E Polygonum persicaria

№ крок 2020

Тема Рослинна клітина

Текст завдання Скорковіння клітинних оболонок повязане з накопиченням в них:

правильна відповідь

Суберину

B Кутину

C Лігніну

D Мінеральних солей

E Целюлози

№ крок 2020

Тема Анатомія вегетативних органів

Текст завдання Старий коренеплід редису є менш соковитим, запасальна ксилема стає пористою і твердне в результаті значного 

розростання і здеревяніння:

правильна відповідь

Паренхіми

B Лубяних волокон

C Судин

D Клітин-супутниць

E Ситоподібних трубок

№ крок 2020



Тема Систематика рослин

Текст завдання Народна медицина застосовує квітки кропиви глухої (Lamium alba) пр захворюваннях селезінки, катарі дихальних шляхів 

тощо. До якої родини належить ця рослина?

правильна відповідь

Губоцівіті

B Пасльонові

C Айстрові

D Ранникові

E Бобові

№ крок 2020

Тема Рослинна клітина

Текст завдання При дії на кінчик кореня розчином Люголя в клітинах кореневого чохлика виявили:

правильна відповідь

Оберігальний крохмаль

B Складні білки

C Жирні ммасла

D Інулін 

E Глікоген

№ крок 2020

Тема Морфологія генеративних органів рослин

Текст завдання Який тип плода характеризується соковитим оплоднем, багатонасінний, нерозкривний, утворюється з ценокарпного 

гінецею?

правильна відповідь

Гемперидій

B Стручок

C Суничина

D Цинародій

E Ценобій

№ крок 2020

Тема Систематика рослин

Текст завдання

Наявні ефірно-олійні залозки, плід - сімянка, суцвіття -кошик. Це - характерні діагностичні ознаки родини:



правильна відповідь

Asteraceae

B Rosaceae

C Scrophylariaceae

D Solanaceae

E Lamiaceae

№ крок 2021

Тема Насінні рослини.

Текст завдання Травяниста сріблясто-опушена рослина з плодами-калачиками,підземні органи якої використовують як відхаркувальний

засіб - це:

правильна відповідь Althaea officinalis

B Datura stramonium

C Centaurea cyanus

D Tussilago farfara

E Thymus serpyllum

№ крок 2021

Тема За морфологічними ознаками встановлено, що оман високий належить до родини:

Текст завдання Систематика рослин

правильна відповідь Asteraceae

B Lamiaceae

C Sambucaceae

D Rosaceae

E Poaceae

№ крок 2021

Тема Систематика рослин

Текст завдання У рослин родини гречкові є розтруб, який охоплює стебло - це видозміна:

правильна відповідь прилистків

B сімядолей зародка

C примордіїв

D черешка

E основи листкової пластинки

№ крок 2021



Тема Анатомія генеративних органів

Текст завдання Жіночі сережки Betula pendula після дозрівання розсипаються, вивільняючи плоди-горішки з:

правильна відповідь Парою плівчастих крил

B щетинистими причіпками

C Одним великим крилом

D Парою повітряних міхурців

E Волосистим чубчиком

№ крок 2021

Тема Систематика рослин

Текст завдання Серед дерев родини Бобові визначений ранньоквітучий медонос із перистоскладними листками, прилистниками у вигляді

колючок і пониклими китицями білих ароматних квіток.Це:

правильна відповідь Robinia pseudoacacia

B Qercus robur

C Aronia melanocarpa

D Aesculus hippocastanum

E Armeniaca vulgaris

№ крок 2021

Тема Рослинні тканини

Текст завдання У водних і болотяних рослин основна паренхіма має великі міжклітиннки, які забезпечують іх клітини повітрям. Це:

правильна відповідь Аеренхіма

B Запасальна паренхіма

C Стовпчаста хлоренхіма

D Складчаста хлоренхіма

E Водонакопичувальна паренхіма

№ крок 2021

Тема Рослинні тканини. Анатомічна будова вегетативних органів

Текст завдання Який тип провідного пучка характерний для первинної анатомічної будови кореня?

правильна відповідь радіальний

B концентричний

C колатеральнийзакритий

D біколатеральний



E колатеральний відкритий

№ крок 2021

Тема Систематика рослин

Текст завдання Під час польової практики студенти виявили голонасінну рослину з темно-синіми, укритими восковим нальотом

шишкоягодами. Це:

правильна відповідь Juniperus communis

B Thuja occidentalis

C Cedrus libani

D Taxus baccata

E Abies sibirica

№ крок 2021

Тема Анатомія генеративних органів

Текст завдання У препарованому суцвітті цибулі виявлено: головна вісь дуже вкорочена, квітконіжки приблизно однакової довжини,

виходять ніби з однієї точки. Як називається це суцвіття?

правильна відповідь зонтик

B кошик

C китиця

D щиток

E головка

№ крок 2021

Тема Анатомія вегетативних органів

Текст завдання Для кореневищ папоротеподібних характерні провідні пучки, в центрі яких розташована ксилема, а флоема оточує її з усіх

сторін. Такий пучок називається:

правильна відповідь Концентричний центроксилемний

B Контцентричний ценрофлоемний

C Колатеральний

D Біколактеральний

E Радіальний

№ крок 2021

Тема Систематика рослин

Текст завдання Дикоросла травяниста ліана, супліддя якої використовують як заспокійливий засіб у фармації - це:

правильна відповідь Humulus lupulus



B Viburnum opulus

C Althaea officinalis

D Qercus robur

E Linum usitatissimum

№ крок 2021

Тема Морфологія вегетативних органів

Текст завдання Рослина-напівпаразит омела біла (Viscum album)має корені, які заглиблюються в тканини стебла рослини-господаря. Яка

це видозміна коренів?

правильна відповідь Гаусторії

B Коренеплоди

C Коренебульби

D контарктильні корені

E пневматофори

№ крок 2021

Тема Анатомія генеративних органів

Текст завдання Під час вивчення квітки встановлено: маточка одна, утворена одним вільним плодолистком. Це дає змогу визначити

гінецей як:

правильна відповідь монокарпний

B синкарпний

C апокарпний

D лізикарпний

E паракрпний

№ крок 2021

Тема Анатомія вегетативних органів

Текст завдання З метою вегетативного розмноження культури мяти перцевої були використані:

правильна відповідь кореневища

B бульби

C корені

D вуса

E батоги

№ крок 2021

Тема Систематика рослин



Текст завдання Під час ідентифікації плодів роду Datura виявлено, що це:

правильна відповідь Шипувата чотиристулкова коробочка

B Глечикоподібна коробочка з кришечкою

C Соковитий шароподібний цинародій

D ягода в оранжевій чашечці

E Блискуча чорна ягода

№ крок 2022

Тема Рослинна клітина

Текст завдання Серед продуктів життєдіяльності прото- пласту виявлено гроноподібні (китицеподібні) зростки кристалів карбонату

кальцію, тобто це:

правильна відповідь цистоліти

B рафіди

C друзи

D стилоїди

E поодинокі кристали

№ крок 2022

Тема Морфологія вегетативних органів 

Текст завдання Листя Quercus robur за формою і ступенем вирізаності листової пластини відносяться ДО:

правильна відповідь Перистолопатевих

B Пальчастолопатевих 

C Перистороздільних 

D Пальчасторозлільних

E Трійчастороздільних

№ крок 2022

Тема Морфологія вегетативних органів

Текст завдання У ялини верхівковою брунькою росте головний пагін, а з бічних бруньок – бокові пагони. Ці ознаки притаманні такому

типу галуження, як:

правильна відповідь Моноподіальне

B Дихотомічне

C Симподіальне

D Несправжньодихотомічне

E Колоноподібне 



№ крок 2022

Тема Анатомія вегетативних органів

Текст завдання Який тип провідного пучка характерний для первинної анатомічної будови кореня?

правильна відповідь Радіальний

B Колатеральний закритий 

C Біколатеральний

D Концентричний

E Колатеральний відкритий

№ крок 2022

Тема Систематика рослин

Текст завдання Андроцей квітки Brassica oleracea має шість тичинок, з яких чотири внутрішнього кола довші за дві, що у зовнішньому

колі. Як називають такий тип андроцею?

правильна відповідь Чотирисильний

B Однобратній

C Багатобратній

D Двосильний

E Двобратній

№ крок 2022

Тема Морфологія вегетативних органів

Текст завдання Порівнюючи підземні органи трав'янистих рослин упевнилися, що у дводольних однорічників переважає:

правильна відповідь Система головного кореня 

B Кореневище

C Клубнєцибулина

D Цибулина

E Система додаткових коренів

№ крок 2022

Тема Рослинні тканини

Текст завдання Під час мікроскопії стебла квіткової рослини у флоемі виявлено комплекс таких гістологічних слемснтів: ситоподібні

трубки з клітинами-супутницями, луб'яні волокна, луб'яна паренхіма,що характерно для:

правильна відповідь Покритонасінних 

B Хвощепоцібних



C Папоротеподібних

D Плауноподібних 

E Голонасінних

№ крок 2022

Тема Рослинна клітина

Текст завдання Насіння льону використовують у мецицині як обволікаючий засіб, завдяки здатності вторинних оболонок до:

правильна відповідь Ослизнення 

B Здерев'яніння 

C Окорковіння 

D Мінералізації

E Гумозу

№ крок 2022

Тема Рослинна клітина

Текст завдання Унаслідок дії хлор-цинк-йода потовщені безколірні клітинні оболонки коленхіми стали синьо-фіолетовими. Отже,

оболонки:

правильна відповідь Целюлозні

B Кутинізовані

C Суберинізовані 

D Лігніфіковані 

E Мінералізовані

№ крок 2022

Тема Генеративні органи

Текст завдання Плід редьки дикої утворюється двома плодолистками, зростається краями і формує пластинку з несправжньою плівчастою

перетинкою і насінинами, розташованими на ній з обох боків. Дозрівши, він розпадається поперек на членики. Такий плід

називається:

правильна відповідь Членистий стручок

B Ценобій

C Калачик

D Коробочка

E Двокрилатка

№ крок 2022



Тема Систематика рослин

Текст завдання До якої родини належать рослини, які мають корнеплоди, ребристі порожнисті стебла, суцвіття, що має вигляд складного

зонтика, та схизокарпні плоди вислоплідники з ефіроолійними канальцями?

правильна відповідь Apiaceae 

B Fabaceae

C Musaceae

D Cucurbitaceae

E Rosaceae

№ крок 2022

Тема Систематика рослин

Текст завдання Видовими ознаками Thymus serpyllum є: наявність верхівкових головчастих су- цвіть, темних крапкових залозок на ни-

жньому боці листа, довгих волосків по краю основи, а також:

правильна відповідь Повзучі пагони

B Пагонні колючки 

C Пагониі з шипами 

D Виткі пагони

E Укорочені лежачі пагони

№ крок 2022

Тема Систематика рослин

Текст завдання Серед досліджених гербарних зразків наведених лікарських рослин до родини Rosaceae належать:

правильна відповідь Crataegus sanguinea

B Capsella bursa-pastoris 

C Conium maculatum

D Melilotus officinalis

E Polygonum persicaria


